
 

64 p. 33 

1. 10 élèves mangent à la cantine le jeudi. 

 

 

2. 5 élèves mangent à la cantine le vendredi. 

 

3. Le jour le plus fréquenté est le lundi. 

 

4. Les jours fréquentés par 10 élèves ou plus sont les jours suivants : lundi, mardi et jeudi. 

 

5. En tout chaque semaine, 40 repas sont servis car 15 + 10 + 0 +10 + 5 = 40. 

 

 

 

56 p. 30 

1. Une épée simple coûte 300 pièces d’or. 

2. Des bottes magiques coûtent 250 pièces d’or. 

3. Une bague magique coûte 450 pièces d’or. 

4. Avec 100 pièces d’or, Tirobot peut acheter une corde simple, un casque simple, une cape 

simple et une bague simple. 

5. L’objet le plus cher est une épée magique. Elle coûte 550 pièces d’or. 

6. Calcul de la différence entre l’épée simple et l’épée magique :  550 – 300 = 250 . La 

différence de prix est de 250 pièces d’or. 

7. La cape simple coûte 100 pièces d’or et la cape magique coûte 200 pièces d’or. La cape 

magique coûte donc deux fois plus cher que la cape simple parce que 100 x 2 = 200. 

8. Le casque simple coûte 100 pièces d’or. Le casque magique coûte 400 pièces d’or. Calcul : 

400 : 100 = ? soit combien de fois 100 font 400 ? Réponse : 4. Le casque magique coûte 4 

fois plus cher que le casque simple ! 


